Nome completo: Fulano de Tal
Empresa: Dootax
Cargo: Head de Tax
Critério principal do case: Redução de Custos

Case:
“Nosso departamento fiscal e tributário buscou maneiras de reduzir despesas operacionais. A solução encontrada foi aprimorar os processos de revisão e pagamento de tributos. Adotamos uma estratégia colaborativa envolvendo não apenas o time fiscal e tributário, mas várias equipes em uma revisão prévia dos documentos fiscais e das declarações tributárias.
Implementamos grupos de trabalho compostos por membros de vários departamentos, como fiscal, contabilidade e finanças. Cada grupo foi responsável pela revisão preliminar dos documentos fiscais e das declarações tributárias antes do processamento final pelo departamento fiscal. Essa revisão em fases permitiu uma antecipação e correção de erros, além de garantir a integridade dos dados declarados.
Nossa abordagem multidisciplinar reduziu erros, diminuiu o risco de multas e eliminou a necessidade de consultorias externas, gerando uma economia de 20% nesses serviços. A iniciativa mostrou que a colaboração e a revisão cuidadosa dos processos internos podem levar a reduções de custos significativas na gestão fiscal e tributária, sem grandes investimentos.”


Nome completo: Ciclano de Tal
Empresa: Dootax
Cargo: Diretor Fiscal
Critério principal do case: Automação

Case:
“Em 2023, buscamos uma solução que pudesse agilizar e trazer mais segurança aos nossos processos fiscais. A implementação de automação fiscal revolucionou a gestão das obrigações fiscais e tributárias na nossa empresa, proporcionando um recolhimento de guias totalmente automático.
Ela permitiu à equipe se tornar mais estratégica em seus processos internos relacionados aos tributos. Ao mesmo tempo, a qualidade da informação melhorou, pois a solução garantia uma entrada e saída efetiva de informações, minimizando os riscos e erros de preenchimento de guias de ICMS, resultando em uma economia de 30% no tempo e redução de 25% nos custos operacionais da área fiscal.
Essa transformação não apenas melhorou a conformidade e a precisão na gestão fiscal, mas também proporcionou ganhos consideráveis em eficiência e diminuição de despesas, preparando a nossa empresa para enfrentar futuros desafios tributários com agilidade e confiança.”

